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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 – 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 21ης/2016 Συνεδρίασης 
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 
Αριθ. Απόφασης 138/2016  

                 Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Τροποποίηση ρυµοτοµικού σχεδίου µε 
το χαρακτηρισµό πεζοδρόµων των 
οδών Χαϊµαντά και Κατσουλιέρη 

Χαλάνδρι και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα την 07η του µήνα Σεπτεµβρίου του έτους 
2016, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 17:00, συνήλθε σε Συνεδρίαση η Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής, ύστερα από την υπ΄ αριθµ. 25206/02-09-2016 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου που δόθηκε σε καθέναν από τους Συµβούλους, σύµφωνα µε το άρθρο 75 του 
Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆.. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 9 µελών βρέθηκαν 
παρόντα 6. 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΜΕΛΗ: ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ (σε 
αντικατάσταση του τακτικού µέλους κ. ∆. Κάππου), ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ  
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα.  

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης 
προσήλθε η κ. Ι. Αθανασάτου. 

Αποχωρήσεις: Ουδείς. 

Κληθέντες παρίστανται η αναπληρώτρια προϊσταµένη του Τµήµατος αδειών εµπορικών 
δραστηριοτήτων, κ. Ελευθερία Σπυροπούλου, ιδιοκτήτες καταστηµάτων και µηχανικοί. 
 
Ο Πρόεδρος, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών – 
υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 5ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης, η οποία είπε ότι: 
 
Μας υπεβλήθη η υπ΄ αριθµ. 24628/29-08-2016 εισήγηση του Τµήµατος Σχεδίου Πόλης της 
∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
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Σύµφωνα µε την υπ’ αριθµ. 18895/Π-728 Απόφαση Νοµάρχη Ανατ. Αττικής που 
δηµοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 890/∆/1991, εγκρίθηκε το δίκτυο πεζοδρόµων στο εγκεκριµένο 
σχέδιο του ∆ήµου Χαλανδρίου, στο οποίο δεν συµπεριλήφθηκαν όµως οι οδοί Χαϊµαντά και 
Κατσουλιέρη. 

Λαµβάνοντας υπόψη: 
1. την επί σειρά ετών διαµορφωµένη κατάσταση των οδών Χαϊµαντά και Κατσουλιέρη του 
∆ήµου Χαλανδρίου ως πεζοδρόµων, µε πλακόστρωση από κυβόλιθους, παρτέρια φύτευσης, 
παγκάκια ανάπαυσης, ανάπτυξη τραπεζοκαθισµάτων από καταστήµατα υγειονοµικού 
ενδιαφέροντος και περιορισµούς στην κυκλοφορία των οχηµάτων, 
2. την αυξηµένη εµπορική δραστηριότητα µε αντίστοιχη κίνηση πεζών στις εν λόγω οδούς,  
3. το γεγονός ότι οι δρόµοι αυτοί βρίσκονται εντός της περιοχής του κέντρου ∆ήµου, µε 
χρήση γης πολεοδοµικού κέντρου, σύµφωνα µε το εγκεκριµένο ΓΠΣ του ∆ήµου Χαλανδρίου, 
όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει (ΦΕΚ έγκρισης 419/∆/89, ΦΕΚ τροποποίησης 
1266/∆/93 και ΦΕΚ τελευταίας έγκρισης 376/∆/95), 
4. τη θεσµοθετηµένη χρήση γης Πολεοδοµικού Κέντρου στα οικοδοµικά τετράγωνα  
εκατέρωθεν της Χαϊµαντά από Φιλίππου Λίτσα µέχρι Πλάτωνος και Γενικής κατοικίας στα 
οικοδοµικά τετράγωνα εκατέρωθεν της Χαϊµαντά και Κατσουλιέρη από Πλάτωνος µέχρι Γκίνη, 
σύµφωνα µε την υπ’ αριθµ. 32469/Π-918/15-11-89 απόφαση Νοµάρχη Ανατ. Αττικής, που 
δηµοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 728/∆/89,  
5. την εγκεκριµένη (µε αρ. απόφασης ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Χαλανδρίου 
359/2005) κυκλοφοριακή µελέτη που εκπονήθηκε από το γραφείο µελετών Γ. Νέλλα,  αλλά 
και τη σύµφωνη γνώµη του ΥΠΕΧΩ∆Ε (αρ. εγγράφου ∆ΜΕΟ/στ-ζ/2346/Φ 252, 18-1-2006), 
σύµφωνα µε την οποία οι εν λόγω οδοί εµφανίζονται ως πεζόδροµοι, µε τις απαραίτητες 
κυκλοφοριακές ρυθµίσεις ώστε να εξασφαλιστεί η  απρόσκοπτη κυκλοφορία των οχηµάτων 
στους πέριξ δρόµους,  
6. το γεγονός ότι οι δρόµοι αυτοί (πεζόδροµοι επί της ουσίας) αποτελούν αναπόσπαστο 
στοιχείο του χαρακτήρα, της συγκρότησης και της ζωής του εµπορικού κέντρου του 
Χαλανδρίου καθώς και βασικό συστατικό του δικτύου των δηµοσίων χώρων της πόλης και 
προκειµένου να θεσµοθετηθεί η ήδη διαµορφωµένη κατάσταση και να δοθεί η δυνατότητα να 
συµπεριληφθούν οι οδοί αυτές στην υπό µελέτη κανονιστική διάταξη λειτουργίας των 
πεζοδρόµων που θα ανακουφίσει τους κατοίκους και τους επιχειρηµατίες της περιοχής και θα 
την αναβαθµίσει γενικότερα, 
η Υπηρεσία ζητά να ληφθεί απόφαση για την τροποποίηση του εγκεκριµένου ρυµοτοµικού 
σχεδίου Χαλανδρίου, µε χαρακτηρισµό των οδών Χαϊµαντά (από Φιλίππου Λίτσα µέχρι 
Παπανδρέου) και Κατσουλιέρη (από Παπανδρέου µέχρι Γκίνη) ως πεζοδρόµων. 

Υποβλήθηκαν συνηµµένα: 
1. Η υπ’ αρ. 18895/Π-728 Απόφαση Νοµάρχη Ανατ. Αττικής που δηµοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 890/∆/1991. 
2. Απόσπασµα χάρτη του εγκεκριµένου ΓΠΣ του ∆. Χαλανδρίου. 
3. Απόσπασµα χάρτη όπου απεικονίζονται οι χρήσεις γης των Ο.Τ. εκατέρωθεν των οδών Χαϊµαντά και 
Κατσουλιέρη, σύµφωνα µε το ΦΕΚ 728/∆/89. 
4. Απόσπασµα χάρτη της εγκεκριµένης κυκλοφοριακής µελέτης στη θέση αυτή. 
 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, µετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις 
του ∆ηµοτικού και Κοινοτικού Κώδικα, τις διατάξεις του αρ.73 του Ν.3852/2010 «Πρόγραµµα 
Καλλικράτης» καθώς και την εισήγηση της Υπηρεσίας, 
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Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Χαλανδρίου 
αποφασίζει οµόφωνα 

 
Α) την τροποποίηση του εγκεκριµένου ρυµοτοµικού σχεδίου Χαλανδρίου, µε χαρακτηρισµό 
των οδών Χαϊµαντά (από Φιλίππου Λίτσα µέχρι Παπανδρέου) και Κατσουλιέρη (από 
Παπανδρέου µέχρι Γκίνη) ως πεζοδρόµων, για τους λόγους που ανωτέρω αναλυτικά 
αναφέρονται. 

Β) την εισήγηση του θέµατος προς το ∆ηµοτικό Συµβούλιο. 
 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 138/2016. 
 
Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:                
              
                   Χαλάνδρι, 08/09/2016 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ 
ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

Τεχνικής Υπηρεσίας – Προσχολικής Αγωγής – 
Προγραµµατισµού, 

Οργάνωσης και Πληροφορικής 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, 
ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ 
ΠΕΤΡΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
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